

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于个人如何炒美股和普通人怎么买美股的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享个人如何炒美股以及普通人怎么买美股的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [在国内炒美股的八大好处](#)
2. [中国散户可以买美股吗](#)
3. [2000年前的人是怎么买美股的](#)
4. [如何进行美股交易](#)
5. [开美股需要什么条件](#)

一、在国内炒美股的八大好处

第一，资金安全有保障。一方面很多美股券商都是美国金融业监管机构（FINRA）/美国证券投资人保护组织（SIPC）的资深会员，这是评价一个美股券商是否正规有实力的最为直接的方式。成为这两大机构的会员后，即使该会员券商破产，投资者的股票等资产都会获得相应保护，SIPC对每个投资者的账号提供最高50万美元的保障，其中包含最高10万美元的现金保障。比如Firstrade第一理财、史考特等都是FINRA和SIPC的会员。同时，很多美股券商为了保证投资者的资金安全，还另外给投资者账户购买商业保险。例如Firstrade透过其交割公司ApexClearing Corporation，在第一理财开户投资的客户帐户享有现金及证券一亿五千万美元的保险。

第二，高额红利回报股东。美国公司都注重回报股东，很多大公司每个季度都派发红利，比如可口可乐这样的大公司已经连续十几年派发高额现金红利回报股东，而一些新兴的科技公司也开始这样效仿。

第三，相对于A股，投资手段更丰富，而且不管股票上涨还是下跌都可能获利。在A股市场，只有股票上涨的时候才能赚钱。而美股可以买涨也可以卖空，特别是利用股票和对应的期权可以组成不同的投资组合，无论股票上涨还是下跌，可以锁定收益或者限定损失范围。

第四，融资方便，投资成本低。几乎所有的美股券商都可以开保证金户头，在开户的时候申请就可以了，不需要另外的申请和手续，也不需要额外的费用，非常方便。比如Firstrade第一理财也可以，网上申请的第一步同时选择上“融资”就行了。

第五，买卖便捷，无须担心时差熬夜。因为美国和中国有时差，有人会担心是不是

投资美股就意味着要通宵熬夜。实际上并不需要。美国券商下单时可设定有效期，比如可以设定在未来一个月内，某支股票跌到某个价格就买入，涨到某个价格就抛出。美国券商提供的下单种类丰富，简单的如设止损、止盈价位，复杂如跟踪股价转向点、并购套利等。这些委托单都可以长期有效，所以不需每晚盯盘。

第六，T+0交易，无涨跌停限制。美股可以做T+0交易，即当天买入的股票可以当天卖出，而且没有涨跌停限制，流动性非常好，资金可以快速周转，有效避免隔夜风险，并能快速捕捉机会。

第七，交易费用低，无隐藏费用。美股交易不需要缴纳印花税、过户费等等名目繁多的税费，只有简单的券商佣金。不同美股券商收费略有差异，有些按交易次数收费，有些按交易股数收费。Firstrade收费就非常低，每笔交易只收6.95美元的固定费用，而且不限股数和金额，而且无开户费用，无最低存款规定，无帐户闲置及维护费用。

第八，市场规范，法规健全。美国金融市场非常发达，资本市场监管程度非常严厉，相关的法律法规健全。对内幕交易、操纵市场、上市公司财务造假等行为打击坚决。美国法律允许集体诉讼，中小股民利益受到伤害往往能通过法律途径讨回公道。另外值得一提的是，与美国通行的无罪推定不同，美国法庭在针对资本市场的审判中，采用的是举证倒置的原则，即被告要举证自己确实没有进行内幕交易。完善的制度、严苛的法律使美国资本市场能保证中小散户的利益不会轻易受到违法者的侵害。

二、中国散户可以买美股吗

中国散户是可以买美股的，只需要选择一个适合自己的美国券商开户，在办理一张现金账户，只能用自有资金炒股，不能做融资炒股，有些券商规定现金帐户不能交易期权，或不能裸卖空期权。这样就可以交易美股了。

三、2000年前的人是怎么买美股的

第一，2000年美国股市最牛的股票是小市值的股票第二，尽管涨幅很大，但其波动更大第三，美国股市也不看业绩第四，低价股潜力大如果考虑到美国股市的2000年的基本特点，建议：

- 1、生物医药类股票作为2001年的第一轮热点，可以积极短线参与，重点是找好龙头。

- 2、在热点升级的时候，重点关注小市值类个股

四、如何进行美股交易

首先先得有一个美股户口，然后最好有一张香港银行卡，之后的事情就简单很多了，当然没有也没关系，现在国内炒美股也很便利的

五、开美股需要什么条件

1.选择网络券商开户：需要身份证明（用中国大陆的居民身份证或护照均可）；居住地证明（可以用水电煤账单做居住地证明）。

2.w-8ben表：中国人炒美股不用交资本利得税，开户时一定要记得填写w-8ben表，说明你的“外国人”身份，这样就不用缴税了。

3.账户开好后，换取外汇并汇入交易帐号。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。